
meravani čezmerni rekviziciji živine, posebno svinj 
ker je okraj itak popolnoma izžet po Nemcih. E 
nako stališče so zavzemali naši možje: Gaiunder, 
Fiorjančič, Černej, Zebit in drugi. Dsegi smo 
uspeh. Mariborski okraj mora dati odslej samo 150 
glav živiae na mesec, t. j . približno 1 glava za 
vsako občino ali Va%
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graški ia ljutomerski okraj, ki dosedaj nista toliko 
irpela, morata oddati za prahrano Maribora, vo 
jaštva in železničarjev 1 % vse svoje živine. Med 
zborovanjem je došlo iz Liubljaue telefoničat po 
ročilo poverjenika dr. Vdrstovšeka, da je Narodna 
vlada v Ljubljani ustaula nimeravano rekvizicijo 
svinj. Navzoči so vzeli to poročilo z veseljem na 
znanje iu so navdoleao klicali: »Živijo dr Ver
stovšek!« — S skupnim in odločnim nastopom 
smo dosegli ta dan za aaše knetiko ljudstvo na 
meji lepe uspehe. 

Dne 21 januarja je bil na marib. okrajnem 
glavarstvu sestanek zaupnikov živinske vnovčeval 
nictr. Sestanka so se udeležili tudi člani okrajnega 
zastopa in lepo število kmetskih mož iz celega o
araja. Slo je za rekvizicijo goveje živine in svinj. 
Zborovanje je otvoril glavar dr. Lajnšič, ki je pov 
darjal, da so naši obmejni kraji, posebzo mari
borski okraj tako izžemani po dosedanjih rekvi 
zicijah, ki so jih izvrševali Nemci, da je okraj pri 
■Sel, kar se tiče živine, skoro popolsona na kant. 
Pozival je vlado, naj ven tiar to upešteva in naj 
rekvizicijo goveje živine za obmejne kraje kolikor 
mogoče omili. Ravnatelj ljubljanske vnovčeval niče 
Legvart je razlagal potrebe rekvizicijo. Iz njegovih 
besed smo posneli, da centrala v Ljubljani misli, 
da je pri nas na meji toliko živine, da ne vemo 
kam i njo. Mož je prišel tudi popolne na a nepri 
pravljen na zborovanje. Se navadnih okrajnih Iz
kazov ni imel s seboj. K besedi so se oglasili za
poredoma naši zaupniki. Komi.tr okrajnega za
stopa dr. Leskovar ja najodločneje ugovarjal v 
imena nuribursktga . skrajnega,,zastopa; proti »•
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